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دنباله حسابی 

تِ ػثارت دیگز تفاضل ّز دٍ خولِ هتَالی . دًثالِ ای کِ ّز خولِ آى اس خوغ خولِ قثلی تا یک ػذد ثاتت تذست هی آیذ 

 . ًوایش هی دٌّذ dػذد ثاتتی است کِ ایي هقذار ثاتت را قذر ًسثت دًثالِ حساتی هی گَیٌذ ٍ تا 

 na a n d  1  :  خولِ ػوَهی دًثالِ حساتی 

در دًثالِ حساتی : تست  , , ,...  3 2 5 4 2 1 5 2   ًسثت خولِ چْاردّن تِ خولِ ششن کذام است ؟3

  است ؟ 56 تزاتز 8ٍ5ٍ2ٍ...خولِ چٌذم دًثالِ حساتی : تست 

 هٌفی است ؟ -  180ٍ - 169ٍ - 158ٍ ... چٌذ خولِ اس دًثالِ حساتی : تست 

aدر یک دًثالِ : تست  a a  1 2 32 3 5 a تزقزار است ، حاطل  8 a a 1 2 35 3   کذام است ؟ 2

خولِ ػوَهی دًثالِ حساتی تِ طَرت : تست  na b n bn   23 2  .خولِ سَم را تؼییي کٌیذ .  است 4

 :دًثالِ حساتی را تِ طَرت تاسگشتی ًیش هی تَاى تؼزیف کزد  : نکته

,n na a d a a   1  خولِ ػوَهی دًثالِ حساتی : 1

n,در یک دًثالِ حساتی : تست  nt t t   1 13  ام آى چیست ؟ n خولِ 4
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m,اگز دٍ خولِ هاًٌذ  : نکته na a  اس دًثالِ حساتی را داشتِ تاشین  :m na a
d

m n






 تٌاتز ایي تفاضل دٍ خولِ اس دًثالِ حساتی تِ طَرت هقاتل است    : m na a m n d   

 ّز خولِ را هی تَاى تا استفادُ اس یکی اس خولات قثل اس خَد ًَشت : m na a m n d   

  تؼذاد خولات یک دًثالِ حساتی تا خولِ اٍل ٍ آخز,b a  تزاتز است تا   :b a
n

d


 1

  تاشذ ، خولِ تیست  ٍ سَم کذام است ؟80 ٍ خولِ سی ام 40اگز خولِ تیستن دًثالِ ػذدی : تست 

d a a d a


         


23 20 23
80 40 4 3 40 12 52
30 20

  ام کذام است ؟21خولِ .  است 25 ٍ هدوَع آًْا 5تفاضل خولِ دّن اس دٍاسدّن : تست 

 هدوَع ایي سِ ٍاسطِ چقذر است ؟.  سِ ٍاسطِ حساتی درج کزدُ این 52ٍ - 12تیي اػذاد : تست 

ٍ تفاضل تشرگ تزیي ٍ کَچک .  تؼذادی ػذد قزار دادُ این کِ کل اػذاد تشکیل دًثالِ حساتی دٌّذ 63 ٍ 8تیي : تست 

 هدوَع کل خولات دًثالِ کذام است ؟.  است 33تزیي آًْا 

,:  ٍاسطِ حساتی تاشذ دارین mاگز تیي ایي دٍ ػذد : حل  ,....., ,m ma a a a 1 2 1 2

, , ,d m d
m m m m


         

     

63 8 33 55 33 4 11 19 30 41 52 213
2 1 1 2 1 1

اگز دٍ دًثالِ حساتی خولات هشتزک داشتِ تاشٌذ ، ایي خولات ، دًثالِ حساتی تشکیل هی دٌّذ کِ قذر ًسثت آى  : نکته

 .م قذر ًسثت دٍ دًثالِ قثل است .م.ک
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,در دًثالِ ّای ػذدی : تست , ,...3 7 11ٍ , , ,...4 7   ٍخَد دارد ؟500کَچکتز هساٍی اس   چٌذ خولِ 10

,در دٍ دًثالِ حساتی : تست  , ,...2 7 12 ٍ , , ,...8 11  چٌذ ػذد سِ رقوی هشتزک ٍخَد دارد ؟ 14

mاگز  : قانون جمع انذیس ها n p q   ُآًگا m n p qa a a a  

 اگز m n سٍج تاشذ  :
( )

m n m na a a  
2

2

 اگز , ,x y z ِتاشذ دارین سِ خولِ ّن فاطل   :x z y  2

aدر یک دًثالِ حساتی : تست  a a 7  ، است خولِ یاسدّن  کذام است ؟bٍ خولِ ًْن 13

a a a a a b a a a a b         9 11 7 13 11 11

 خولِ سی ام کذام است ؟.  است 130 ٍ خولِ سی ٍ پٌدن 70در یک دًثالِ حساتی خولِ تیست ٍ پٌدن : تست 

aدر یک تظاػذ ػذدی : تست  a a a   1 2 7 8 20  ٍ a 4   کذام است ؟a5 حاطل  3

a a a a a a a a a a              1 7 2 8 4 5 4 5 5 520 2 2 20 10 3 10 7 

,اػذاد : تست  ,p p p  5 1 3 4 2  قذر ًسثت دًثالِ کذام است ؟. سِ خولِ هتَالی اس دًثالِ ػذدی ّستٌذ  3

aدر یک تظاػذ ػذدی : تست  a a  1 4 7 8 ٍ a a a  4 7 10   قذر ًسثت کذام است ؟ 2

,
a a

a a a a d
 

        


7 4
4 4 7 7

8 2 23 8 3 2
3 3 7 4 3
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aدر یک دًثالِ حساتی : تست  1 1 ٍ a 2
5
3

a، حاطل   a a

a a a

 

 

15 17 19

33 35 37

  کذام است ؟

 هحیط هثلث کذام است ؟. ، اضلاع تشکیل دًثالِ حساتی هی دٌّذ  aدر یک هثلث قائن الشاٍیِ تا ضلغ کَچکتز : تست 

تٌْا هثلث قائن اساٍیِ ای کِ اضلاػش تشکیل دًثالِ حساتی هی دٌّذ تا استفادُ اس ٍاسطِ حساتی هشخض هی شَد کِ : حل 

,هثلثی است کِ اضلاػش تِ طَرت  ,d d d3 4  . تاشذ  5

a d a
P d d d d a      33 4 5 12 12 4

3

 :اثثات ادػای تالا 

 اًذاسُ یکی اس ساٍیِ ّا کذام است ؟. در یک هثلث ساٍیِ ّای داخلی تشکیل دًثالِ حساتی هی دٌّذ : تست 

 (خاص )خولِ تشرگ تز کذام است ؟ .  است 648 ٍ حاطل ضزب آًْا 27هدوَع سِ خولِ هتَالی دًثالِ حساتی : تست 

,سِ خولِ را : حل  ,a d a a d   فزع هی کٌین ٍ دارین : 

       

a d a a d a a

a d a a d d d d d

        

             2 2 2 2 2

27 3 27 9

648 9 9 648 9 72 9 3

 :   مجموع جملات دنباله حسابی اگر جمله آخر مشخص باشذ n n

n
S a a 12

 

a d

a

a d2
       a d a a d a ad d a d a d

a d

           

 


2 22 2 22 2 3 0 3 0

0

a d a d




    3 0 3
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S....حاطل هدوَع : تست          7 8 17 18 27 28 197  کذام است ؟ 198

 ...
n

S S


  

        
395 15 1 20
20 2015 35 55 395 395 15 4100

2

S...حاطل هدوَع : تست        2 2 2 2 2 210 9 8 7 2  کذام است ؟ 1

 کذام است ؟.  است 2 تزاتز 6 کِ تاقیواًذُ آًْا تز 300 تا 100هدوَع اػذاد تیي : تست 

... اس هؼادلِ xهقذار : تست  x    1 5 9   کذام است ؟ 231

 .اػذاد طثیؼی فزد را طَری دستِ تٌذی کزدُ این کِ تؼذاد خولات ّز دستِ تزاتز تا شوارُ آى دستِ است : تست 

     , , , , , ,...1 3 5 7 9  ( ریاضی 91 ) خولِ آخز دستِ تیستن کذام است ؟ 11

,تؼذاد خولات در ّز دستِ : حل  , ,...1 2 پس تؼذاد کل خولات تا دستِ تیستن  3  
20 1 20 210
2

 ام ّواى210است کِ خولِ  

a:  اهیي ػذد فزد طثیؼی یؼٌی 210خولِ آخز دستِ تیستن ٍ     210 1 209 2 419  

اػذاد طثیؼی را طَری دستِ تٌذی کزدُ این کِ آخزیي خولِ ّز دستِ هزتغ کاهل تاشذ : تست      , , , , , , , , ,...1 2 3 4 5 6 7 8 9

 هدوَع خولات دستِ دّن کذام است ؟

,تؼذاد خولات در ّز دستِ : حل  , , , ,...1 3 5 7 پس تؼذاد کل خولات تا دستِ دّن  9  
10 1 19 100
2

 خولِ آخز19است کِ  

تزاتز است تا   
19 82 100 1729
2
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خولِ.  است 150 ٍ هدوَع خولات ردیف سٍج 135در تیست خولِ اٍل اس دًثالِ ػذدی ، هدوَع خولات ردیف فزد : تست 

 اٍل کذام است ؟

a,..., خولِ در ردیف سٍج دارین کِ در اٍلی اس 10 خولِ در ردیف فزد ٍ 10: حل  a1 a,....,ٍ در دٍهی 19 a2 :  پس  20

 

 

/

/

.

a d

a a a a a

d a

a a a a a

 


       

   
      


1 19 1 19 10
10 15

2 20 2 20 11

10 135 27 13 5
2 1 5 0
10 150 3 15
2

aدر یک تظاػذ ػذدی : تست  a 5 8   هدوَع دٍاسدُ خولِ اٍل کذام است ؟ 21

 a a a a S      1 12 5 8 12
1221 21 126
2

 

.  تزاتز خولِ ٍسط استn ، هدوَع خولات ،تؼذاد خولات فزددر دًثالِ ای تا  : نکته

nهدوَع : تست  2   کذام است ؟ n.  است 13 ٍ خولِ ٍسط 143خولِ یک دًثالِ حساتی  1

: حل  n n   143 13 2 1  (تایذ ػذد ٍسط داشتِ تاشذ  ).   اگز ػذد حاطل فزد ًثَد ، چٌیي دًثالِ ای هَخَد ًثَد5

 : مجموع جملات دنباله حسابی اگر جمله آخر مشخص نباشذ ( )n

n
S a n d  12 1

2

  خولِ اٍل کذام است ؟10هدوَع .  ّستٌذ 1ٍ25خولات چْارم ٍ شاًشدّن دًثالِ حساتی تِ تزتیة : تست 

,اػذاد : تست  , , ,...x y
51
2

  خولِ اٍل کذام است ؟15هدوَع .  چْار خولِ اٍل دًثالِ حساتی ّستٌذ  
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,در دًثالِ : تست  , ,...5 8   تیشتز شَد ؟500 حذاقل چٌذ خولِ را تایذ خوغ کٌین تا حاطل اس  11

 هدوَع چٌذ خولِ اٍل اس دًثالِ طفز است ؟. در یک دًثالِ ػذدی ، خولِ ّفتن ًظف خولِ سَم است : تست 

       d

n

a d n
a d S d n d n n d n n n

a d


                   



06 1 10 20 1 0 20 1 0 21 0 21
2 2 2

  خولِ اٍل چقذر اضافِ هی شَد ؟20 ٍاحذ افشٍدُ شَد تِ هدوَع 1اگز تِ قذر ًسثت یک دًثالِ حساتی : تست 

1 خولِ اٍل ، 10در یک دًثالِ حساتی هدوَع : تست 
3

خولِ دٍم چٌذ تزاتز خولِ اٍل است ؟. خولِ تؼذی است10هدوَع  

 S S S S S    10 20 10 20 10
1 4 10
3

  a d  
2

2 19 4 5  
a a d a

a d d a
a a a


      2

1

32 9 2 3

 تاشذ ، خول6ِاگز خولِ سَم .  تزاتز هدوَع دٍاسدُ خولِ اٍل است 3در یک دًثالِ حساتی هدوَع تیست خولِ اٍل : تست 

 دّن کذام است ؟

A ریال پس اًذاس ، هزتثِ اٍل Aاس هثلغ : تست 
x 1 15

Aٍ هزتثِ دٍم 
x x 2 115

تا چٌیي. تزداشت هی کٌین .... ٍ   

 تزداشتی پس اس چٌذ هزتثِ هَخَدی تِ طفز هی رسذ ؟

,دًثالِ : حل  , ,...
A A A2 3
15 15 15

: است کِ هدوَع تزداشت ّا تایذ تِ اًذاسُ هثلغ اٍلیِ تاشذ تا هَخَدی طفز شَد  

 
 

 ( )
n nn A A

A n n n n


          
1

2 1 1 1 30 5
2 15 15 30
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n: خولِ اٍل ٍ آخز دادُ شذُ تاشذ هدوَع کل خولات  kاگز هدوَع  : نکته

n
S

k

 
  

 2

هدوَع کل خولات .  است 33 ٍ هدوَع پٌح خولِ آخز 22 خولِ ، هدوَع پٌح خولِ اٍل 20در یک تظاػذ ػذدی تا : تست 

 کذام است ؟

m خولِ اٍل دادُ شذُ تاشذ ،  هدوَع n خولِ ٍ mاگز هدوَع  : نکته n خولِ اٍل: m n m n

m n
S S S

m n



  



  خولِ اٍل آى چقذراست ؟30هدوَع . تاشذ45خولِ تؼذی آى 10 ٍهدوَع25 خولِ اٍل دًثالِ حساتی 10اگزهدوَع :تست 

Sاگز در یک دًثالِ حساتی : تست  a10ٍ S b30ُتاشذ ، آًگا S   کذام است ؟70

 
 

 
S bS a

S b a S b a
S b S b a

  
      

    

3010
40 70

30 40

2 7 2
2

m, خولِ اٍل دادُ شذُ تاشذ ، تا فزع n خولِ ٍ mاگز هدوَع  : نکته n
m n

S S
S S

m n
  دارین  :( )m nS S

d
m n

 



2

an n

a
S aS n d

 
   

 

2

2

Sدر یک دًثالِ حساتی : تست  12 132  ٍ S 21  قذر ًسثت کذام است ؟.  است 420

 هدوَع خولات اٍل+ هدوَع خولات آخز 
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nحاطل : تست  nS S

d

2   کذام است ؟2

nSدر دًثالِ حساتی  : نکته An Bn 2  است کِفاقذ خولِ ثاتتتاتؼی درخِ دٍم d
A 

2
a: تَخِ).  است   S1 1) 

اگز هدوَع خولات دًثالِ حساتی : تست  n

n
S ab n b    

2
34 8

2
  کذام است ؟ a تاشذ ، 

اگز : تست  nS n n 4   ام کذام است ؟ 21 ، خولِ  1

 d a S a         1 1 218 5 5 21 1 8 165

 خولِ اٍل دًثالِ حساتی nهدوَع : تست 
nS n n 2 حاطل .  استa a a 7 8 S )  چقذر است ؟9 S9 6)   
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 دنباله هندسی

تِ ػثارت دیگز خارج قسوت  ّز دٍ خولِ. دًثالِ ای کِ ّز خولِ آى اس ضزب خولِ قثلی در یک ػذد ثاتت تذست هی آیذ 

. ًوایش هی دٌّذ qهتَالی ػذد ثاتتی است کِ ایي هقذار ثاتت را قذر ًسثت دًثالِ ٌّذسی هی گَیٌذ ٍ تا 

n

na aq   خولِ ػوَهی دًثالِ ٌّذسی: 1

qاگز  : توجه 0  دًثالِ غیز یکٌَا ٍلی دًثالِ تا شزطq 1 طؼَدی ٍ تا شزط q 0  . ًشٍلی است  1

,اگز : تست  ,a a a1 2 در کذام گشیٌِ سِ خولِ اٍل دًثالِ ٌّذسی آٍردُ.  تاشذ 2 سِ خولِ اٍل دًثالِ ٌّذسی تا قذر ًسثت  3

 (خایگذاری اػذاد دلخَاُ  )شذُ است ؟ 

1) , ,a a a a a  1 2 1 3 21   2 ), ,a a a  1 2 31 4 16

3), ,a a a  1 2 31 2 3   4 ), ,a a a  1 2 31 2 4 

,تظاػذ ٌّذسی : تست  , ,...,1 2 3   چٌذ خولِ دارد؟ 2048

 :دًثالِ ٌّذسی را تِ طَرت تاسگشتی ًیش هی تَاى تؼزیف کزد  : نکته

,n na qa a a  1  خولِ ػوَهی دًثالِ ٌّذسی : 1

tدر رشتِ ای : تست  1 n ٍ تِ اسای 5 1  ، n nt t 1   ام آى کذام است ؟n ، خولِ 4

nدًثالِ: تست 

na  3  تِ طَرت تاسگشتی کذام است ؟ 2
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m,اگز دٍ خولِ هاًٌذ  : نکته na a اس دًثالِ ٌّذسی را داشتِ تاشین  :m n m

n

a
q

a

 

 ّز خولِ را هی تَاى تا استفادُ اس یکی اس خولات قثل اس خَد ًَشت :m n

m na a q  

a غیز یکٌَادر یک تظاػذ ٌّذسی : تست  3 16  ٍa 7   خولِ دّن کذام است ؟ 256

 qq q q a a q               07 3 3
10 7

256 2 2 256 8 2048
16

81 ٍ 8تیي اػذاد : تست 
2

خولِ دٍم دًثالِ کذام است ؟.  سِ ٍاسطِ ٌّذسی هثثت درج شذُ است  

,تشرگ تزیي خولِ دًثالِ ٌّذسی : تست  , , , ,a b c d
1 1
3 24

 کذام است ؟ 

mدر دًثالِ ٌّذسی اگز : قانون جمع انذیس ها  n p q   ُآًگا 
m n p qa a a a  

 اگز m n سٍج تاشذ  :
( )

m n m na a a   2

2

 اگز , ,x y z ِتاشذ دارین سِ خولِ ّن فاطل   :xz y 2

2در یک دًثالِ ٌّذسی خولِ چْارم : تست  4ٍ خولِ ششن  3  خولِ پٌدن کذام است ؟.  است  3

aدر یک تظاػذ ٌّذسی : تست  1 3  ٍ a 2 a حاطل  6 a a

a a a

 

 

5 7 9

2 4 6

  کذام است ؟
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50 خولِ اٍل دًثالِ ٌّذسی 5حاطل ضزب : تست  152   است، خولِ سَم کذام است ؟ 3

aدر یک دًثالِ حساتی : تست  a 9 23 28  ٍ a a 15 37 a ، حاطل  63 a16   کذام است ؟ 26

     ,a a a a a a             
2 2 2

16 26 16 26 16 2628 63 4 7 9 7 2 7 3 42

,اػذاد : تست  ,b a2 4 2 a,ٍاسطِ ػذدی .  سِ خولِ هتَالی دًثالِ ٌّذسی ّستٌذ  2 bکذام است ؟  

تفاضل کَچک تزیي ٍ تشرگ تزیي .  است216 ٍ حاطل ضزب آًْا 19در یک دًثالِ ٌّذسی هدوَع سِ خولِ هتَالی : تست 

 (خاص )ایي سِ ػذد کذام است ؟ 

,سِ خولِ هتَالی را تِ طَرت : حل  ,
a

a aq
q

 :در ًظز هی گیزین  

( ) ,

a
a aq a a

q

a
a aq a q q q q q q q

q q

     

               

3

2 2

216 6

1 2 31 19 6 6 6 19 6 13 6 0
3 2

m: ٌّذسی دًثالِ ًسثت قذر . تذٌّذ ٌّذسی ای دًثالِ تشکیل ، حساتی ای دًثالِ اس خولاتی اگز : نکته n
q

n k






قذر ًسثت . اگز خولات چْارم ٍ ششن ٍ دٍاسدّن یک دًثالِ حساتی تِ تزتیة سِ خولِ هتَالی دًثالِ ٌّذسی تاشٌذ : تست 

 دًثالِ ٌّذسی کذام است ؟

خولِ چٌذم ایي دًثالِ. در یک دًثالِ ػذدی ، خولات سَم ، ّفتن ٍ ًْن هی تَاًٌذ سِ خولِ هتَالی دًثالِ ٌّذسی تاشٌذ : تست 

 طفز است ؟
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,اگز خولات : حل  ,a a a9 7  : اس یک دًثالِ حساتی سِ خولِ هتَالی دًثالِ ٌّذسی تاشذ آًگاُ دارین 3

       da a a a d a d a d ad d d a d a d a                 
2 02 2

7 3 9 116 2 8 2 20 0 2 10 0 10 0 0

 :مجموع جملات دنباله هنذسی 

:       خولِ اٍل  nهدوَع  (الف n

n

a q
S

q






1

1

  اگز هدوَعn  خولِ اٍل ٍ هدوَع n2  خولِ اٍل را داشتِ تاشین  :nn

n

S
q

S
 2 1

,( : حذ هدوَع ) هدوَع توام خولات  (ب
a

S q
q

  


1
1

...حاطل ػثارت : تست  xx x x

x x x

   

  

11 10 9

9 6 3

1

1
x تِ اسای 

 


1 5
2

 ( داخل 93سزاسزی ) کذام است ؟  

هقذار ػثارت : تست   ... ...A x x x x x x        2 8 2 81 xتِ اسای  1    کذام است ؟2

,هدوَع چٌذ خولِ اس دًثالِ ٌّذسی : تست  , ,...6 12   است ؟1026 تزاتز  24

هدوَع شش خولِ اٍل کذام .  است 3 ٍ هدوَع چْار خولِ اٍل 1در یک دًثالِ ٌّذسی هدوَع خولات اٍل ٍ سَم : تست 

 است ؟

 

 

( )a qa a
q a S

a a aq q



     
        

    

62
1 3

62
2 4

1 1 21 11 1 6352
2 5 1 2 51 2
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3 ام تِ تزتیة nدر یک دًثالِ ٌّذسی خولات اٍل ٍ: تست 
4

93 خولِ اٍل n ٍ هدوَع  12ٍ 
4

قذر ًسثت ایي. است  

 دًثالِ ٌّذسی کذام است ؟

( q )n

n n

n

q
q q q S q

q q






         
 

1

3 112 93 1 16416 31 2
3 1 4 1
4

 تزاتز هدوَع خولات تا ردیف فزد تاشذ ، قذر 3در یک دًثالِ ٌّذسی تا تؼذاد خولات سٍج ، اگز هدوَع توام خولات : تست 

 (سَال خاص  ) ( ریاضی 94سزاسزی  )ًسثت کذام است ؟ 

n (یا سٍج  )چَى تؼذاد کل خولات سٍج است پس تؼذاد خولات ردیف فزد : حل 

2
. است  

( (q ) ) ( ) ( ) ( )
... ...

n

n n n
n

n

a a q a q a q
a a a a a aq aq aq q

q q q q q





   
                 

    

2 2
2 4 2

1 3 5 1 2 2 2

1 1 1 1 33 1 2
1 1 1 1 1

......................................................

در دًثالِ ٌّذسی ًشٍلی تیي خولات راتطِ: تست 
( )

aa a

a
1 2 3

3
4

 تزقزار است هدوَع شش خولِ اٍل چٌذ تزاتز خولِ اٍل است؟ 64

 خولِ اٍل چٌذ تزاتز خولِ پٌدن است ؟.  است 153 ٍ هدوَع شش خولِ اٍل 136دردًثالِ ٌّذسی هدوَع سِ خولِ اٍل : تست 

S a
q q q q

S a q
            3 3 36

4
3 5

153 9 1 1 1 11 1
136 8 8 2 16

 تاشذ هدوَع دُ خولِ اٍل چقذر است ؟ 20 ، اگز هدوَع پٌح خولِ اٍل 2در دًثالِ ٌّذسی تا قذر ًسثت : تست 

....................................................
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...حاطل : تست      
1 1 1 1 1 1
3 9 27 81 243 729

 کذام است ؟ 

 :ػثارت را خذا هی کٌین : حل 

( ....) ( ...) ( ...)        
1 1 1 1 1 1 15
3 81 9 243 27 729 26

...حاطل هدوَع : تست 
  

  
2 2 3 3

2 3

3 2 3 2 3 2
6 6 6

 کذام است ؟ 

 :ػثارت را تِ طَرت سیز تاسًَیسی هی کٌین : حل 

( ) ( ) ( ) ... ( ....) ( .....)                

 
2 2 3 3 2 2

11
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 132 1

1 12 3 2 3 2 3 2 2 3 3 2 21 1
2 3

A...حاطل : تست     2 3 4

1 2 3
3 3 3

 کذام است ؟ 

 :هی تَاى تا تزفٌذ سیز آى را تِ دًثالِ ٌّذسی تثذیل کزد : حل 

... A A ... AA A             


2 3 1 2 3

1
1 2 3 1 1 1 133 3 2

13 3 3 3 3 3 41
3

 قذر ًسثت دًثالِ کذام است ؟. در یک دًثالِ ٌّذسی حذ هدوَع خولات سِ تزاتز خولِ اٍل است : تست 

,در دًثالِ ًشٍلی : تست  , ,...
a a

a
2 4

1حذ هدوَع خولات ، اس خولِ سَم تِ تؼذ تزاتز 
2

حذ هدوَع کل خولات چقذر. است  

 است ؟

 قذر ًسثت دًثالِ کذام است ؟.  تزاتز هدوَع خولات تؼذ اس خَد است kدر یک دًثالِ ٌّذسی ًاهحذٍد ّز خولِ: تست 

( ) ( )
a aq kq

a k a k q
q q q k

      
   

2 11
1 1 1 1
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64 ٍ حذ هدوَع هزتؼات خولات 8حذ هدوَع یک دًثالِ ٌّذسی : تست 
3

خولِ اٍل کذام است ؟.  است  

* *
a

q a
q a

q a a
qa

q a
q



      
        

   
  

2

2

18 11 8 3 81 4
31 3 864 1
81 3

 ٍاحذ ، ّز تار کِ تِ هحَر تزخَرد هی 1تا قطز اٍلیِ . هَخی تز رٍی ًین دایزُ ّای تالای یک هحَر حزکت هی کٌذ : تست 

 اًذاسُ هحیط ایي ًین دایزُ ّا ی هتَالی کذام است ؟.  درطذ اس طَل قطز آى کاستِ هی شَد 20کٌذ 

%ّز تار : حل  /80 0 قطز تاقی هی هاًذ ٍ هحیط اٍلیِ ًیش  8

2
 : است پس  

/
/

S



  


2 2 5
1 0 8

0/ رّا هی شَد ٍ ّز تار کِ تا سهیي تزخَرد هی کٌذ  aتَپی اس ارتفاع : تست  کل هسافت .  ارتفاع قثلی خَد تالا هی رٍد  9

 طی شذُ تَسط تَج تا لحظِ ایستادى چقذر است ؟

اتتذا ًیوی اس هساحت آى را رًگ هی کٌین ، سپس ًیوی اس قسوت تاقی هاًذُ را رًگ .  هتز است 1طَل ضلغ هزتؼی : تست 

  درطذ هزتغ رًگ شَد ؟99حذاقل چٌذ هزحلِ طَل هی کشذ تا . هی سًین ٍ ایي کار را اداهِ هی دّین 

0/تَهاى در طٌذٍق خَد قزار هی دّذ ٍ قزار هی گذارد کِ ّز رٍس  aشخظی رٍس اٍل هقذار : تست   پَل ٍاریشی رٍس  9

 در ًْایت پَل طٌذٍق تِ کذام ػذد خیلی ًشدیک هی شَد ٍلی تِ آى ًوی رسذ ؟. قثل را در طٌذٍق قزار دّذ
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را تِ ّن ٍطل کٌین ٍ ایي کار را اداهِ دّین ٍ (هؼوَلا هثلث ، هزتغ ، شش ضلؼی  ) ضلؼی ّای هٌتظن  nاگز اٍساط  : نکته

: تخَاّین حذ هدوَع هحیط ّا یا هساحت ّا را حساب کٌین دارین 

cosq: قذر ًسثت تزای هحیط 
n




cosq: قذر ًسثت تزای هساحت 
n


 2

طَل ضلغ هزحلِ خذیذ تا استفادُ اس قاًَى کسیٌَس ّا در هثلث : اثثات 

 :    هحاسثِ هی شَد 

 
cos cos

( ) ( ) ( )( )cos cos ( ) ( cos ) cos cos

n

n n n

a a a a a a
x a x a

n n n n

  
  

   



     

 
            

 

2
2 2 2 2 2 2

2 2 2

2 22 2 2 1
2 2 2 2 2 2

 را تِ ّن ٍطل هی کٌین ٍ در شش ضلؼی هٌتظن تَخَد آهذُ ًیش ّویي  aاٍساط اضلاع یک شش ضلؼی هٌتظن تِ ضلغ : تست 

 حذ هدوَع هحیط شش ضلؼی ّا چقذر است ؟ . کار را اًدام دادُ ٍ اداهِ هی دّین 

cos ٍ قذر ًسثت  a6هحیط اٍلیِ: حل 



3
6 2

:              است لذا   a a
S a    




6 12 12 2 3
3 2 31
2

 را تِ ّن ٍطل هی کٌین ٍ در هثلث هتساٍی الاضلاع تَخَد آهذُ ًیش  aاٍساط یک هثلث هتساٍی الاضلاع تِ ضلغ : تست 

حذ هدوَع هساحت هثلث ّا چقذر است ؟ . ّویي کار را تکزار هی کٌین ٍ ایي کار را اداهِ هی دّین 
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